

共创中华民族绵长福祉,共享民族复兴伟大荣光

——习近平总书记致第十五届海峡论坛的贺信鼓舞两岸同胞凝心聚力

新华社记者

“希望两岸同胞共同把握历史大势,坚守民族大义,为推动两岸关系和平发展、推进祖国统一大业作出贡献,共创中华民族绵长福祉,共享民族复兴伟大荣光!”

6月17日,中共中央总书记、国家主席习近平向第十五届海峡论坛致贺信,阐明了“国家好,民族好,两岸同胞才会好”的大道至理,宣示了持续促进两岸经济文化交流合作、深化两岸各领域融合发展、共同弘扬中华文化、促进两岸同胞心灵契合的政策主张,充分体现了对广大台湾同胞的深情牵挂和关心关怀。两岸同胞倍感振奋,深受鼓舞。大家表示,要以习近平总书记贺信精神为指引,共享中国式现代化广阔机遇,凝心聚力推动两岸关系回到和平发展的正确轨道,乘时顺势致力国家统一、民族复兴千秋伟业。

扩大两岸民间交流、深化两岸融合发展

习近平总书记在贺信中指出,两岸同胞通过海峡论坛交流交友,厚植情谊、增进福祉,越走越近、越走越亲。希望海峡论坛为扩大两岸民间交流、深化两岸融合发展不断增添生机活力。

“习近平总书记的贺信字字发自肺腑,体现了对两岸民间交流的高度重视,饱含对台湾同胞的深情厚爱与殷切期望。”北京大学博士生、台湾青年林彦辰在论坛大会现场聆听了贺信,他深受感动地说,岛内同胞要多来大陆交流,

才能客观真实地了解大陆。两岸同胞不断走近走亲,就能化解隔阂、增进理解,实现心灵契合。

“习近平总书记的贺信,让我更加坚定了扎根大陆发展的信心。”厦门航空乘务员苏家榆从台湾来大陆工作已经6年,对于两岸青年加强交流、携手圆梦的“1+1>2”效应深有体会。她说,台湾青年应该更积极参与两岸交流,自己在做好本职工作的同时,积极为两岸年轻一代往来互动贡献力量。

习近平总书记的贺信深深触动了全国青联常委、福建青年雷希颖的心。雷希颖和台湾合作伙伴范姜峰正是通过海峡论坛活动相遇,8年来一同打造朱子文化卡通IP,用新媒体方式积极弘扬传播中华优秀传统文化,探索文旅产业深度融合,助力乡村振兴。他说,相遇才有机会相知,相知才能携手,携手才能聚力向未来。两岸同胞特别是青年必须把握机遇,扩大交流、热情交友、深入交心,携手打拼,共同开创美好未来。

厦门大学台湾研究院院长李鹏说,习近平总书记高度肯定海峡论坛促进两岸各界广泛交往、推动两岸民间交流合作的重要作用。扩大两岸交流合作是亲情所系、人心所向,符合两岸同胞利益福祉,有利于深化两岸融合发展、促进同胞心灵契合,为推动两岸关系和平发展、推进祖国统一大业夯实民意基础。

国家好,民族好,两岸同胞才会好

习近平总书记在贺信中指出,中国式现代化新征程前景光明,国家好,民族好,两岸同胞才会好。我们将一如既

往尊重、关爱、造福台湾同胞,持续促进两岸经济文化交流合作,深化两岸各领域融合发展,共同弘扬中华文化,促进两岸同胞心灵契合。

“纸短情长,情深意切,习近平总书记的贺信让台商倍感暖心,继续在大陆投资兴业的信心更足了、决心更大了。”厦门台协荣誉会长吴家莹表示,台胞台企经历了两岸经贸往来的历史进程,享受了大陆发展的红利和诸多惠台利民政策的利好,也为大陆经济社会发展作出了重要贡献。两岸融合发展是台商的好机遇,一家人不说两家话,两岸同胞要共护和平、共谋发展、携手进步。

台湾导演薛颖雅来大陆创业多年,对“国家好,民族好,两岸同胞才会好”深有体会。他希望通过作品告诉更多台湾青年:“大陆发展日新月异,生机勃勃,祖国大陆为我们提供了强大后盾。台湾青年要好好把握时代发展趋势,跨越海峡,建功立业。”

台资企业旺旺集团北京首席代表林天良说,习近平总书记的贺信体现了对台胞台企的重视与关心,更为大家指明了方向、增强了信心。台胞台企应积极响应和投身中国式现代化新征程,进军新产业,作出新贡献。两岸经济合作空间巨大,大家要乘势而上。

福州市台胞权益保障中心主任魏沛农表示,我们要认真贯彻落实习近平总书记贺信精神,聚焦台胞台企关切,提升工作水平,在深化两岸融合发展、优化台胞台企发展环境、促进两岸同胞心灵契合等方面发挥应有作用。

上海台湾研究所所长倪永杰表示,习近平总书记高瞻远瞩,指明了中国式现代化新征程的光明前景,阐明了“国家好,民族好,两岸同胞才会好”的深刻

道理,必将有力感召广大台湾同胞,与大陆同胞一道走好两岸关系和平发展、融合发展之路,共同迈进在中国式现代化的壮阔征程中。

共同把握历史大势,坚守民族大义

习近平总书记在贺信中强调,希望两岸同胞共同把握历史大势,坚守民族大义,为推动两岸关系和平发展、推进祖国统一大业作出贡献,共创中华民族绵长福祉,共享民族复兴伟大荣光!

“两岸年轻一代要肩负起历史责任,共同为中华民族伟大复兴而努力奋斗。”台湾青年张立齐表示,民族复兴、国家统一是大势所趋、大义所在、民心所向。习近平总书记的贺信让自己的目标更加明确、信念更加坚定。

台湾律师沈杰来大陆多年,工作之余常常参加两岸交流活动。他说,世界正面临巨大变化,习近平总书记的贺信让自己更真切地认识到,民族复兴进程中,台胞不应也不能缺席。两岸同胞有割不断的血缘亲情,命运与共,应当一条心、一条路,共创民族无限美好的明天。

“贺信不但感动人心,更催人奋进。”台湾《观察》杂志发行人纪欣说,习近平总书记的殷切期望将激励岛内爱国统一力量积极为推动两岸关系和平发展、推进祖国统一大业鼓与呼,团结凝聚台湾同胞,站在历史正确的一边,坚决反对“台独”分裂和外部势力干涉,与大陆同胞更紧密携手,共担民族复兴责任,共享民族复兴荣耀。

新华社厦门6月18日电

上海算力指数居全国第一

安徽:“免申即享”让惠企政策资金精准直达

浙江省发布首批“百村争鸣”文化艺术村

沪苏轨交11号线“牵手”开启试乘

本报综合消息

国家防总对浙江等省份启动防汛四级应急响应

新华社北京6月17日电(记者周圆)记者17日从应急管理部获悉,根据《国家防汛抗旱应急预案》及有关规定,国家防总于当天17时对浙江、安徽、江西、湖北、湖南、贵州等省份启动防汛四级应急响应。

国家防总要求上述地区密切监视雨情汛情工情,滚动预报预警,强化会商研判,及时应急响应,落实各级部门防汛责任措施,尤其要落实好直达基层责任人的临灾预警“叫应”机制,

全力做好中小河流洪水、山洪、滑坡、泥石流、城乡内涝等灾害防范应对,提前组织危险区人员转移避险,切实采取措施确保群众和抢险救援人员生命安全。

据气象部门预测,6月17日至20日,我国主雨带维持在长江中下游地区,江汉、江淮、江南、西南地区东部以及华南西北部有大到暴雨,局地大暴雨,并伴有短时强降雨、雷暴大风等强对流天气。

引汉济渭工程通过通水阶段验收

新华社北京6月18日电 记者18日从水利部了解到,国家172项节水供水重大水利工程之一——引汉济渭工程日前通过通水阶段验收,标志着这项工程已具备通水条件。

受水利部黄河水利委员会委托,陕西省水利厅组织召开本次引汉济渭工程通水阶段验收会议。验收组专家实地检查工程建设情况,听取参建各方工作汇报,经讨论形成通水验收鉴定书,同意通过通水阶段验收。

据水利部相关负责人介绍,引汉济渭工程是破解陕西省水资源瓶颈制约、实现水资源配置空间均衡的一项重大水利基础设施建设项目,也是陕西历史上规模最大的水利民生工程。

工程地跨长江、黄河两大流域,从陕南汉江流域调水至关中渭河流域,受水区域总面积1.4万平方公里,受益人口1411万人。

引汉济渭工程由调水工程(一期工程)和输配水工程(包括二期工程和三期工程)组成,总投资约516亿元。建设内容包括黄金峡水利枢纽、三河口水利枢纽和98.3公里的秦岭输水隧洞三大部分。目前,黄金峡水利枢纽主体工程已基本建成,即将下闸蓄水;三河口水利枢纽已全面建成蓄水,具备供水条件;秦岭输水隧洞于去年2月全面贯通,已全面完成通水过流测试;输配水工程已全面开工建设,并与西安黑河水库供水管网联通,具备向西安供水条件。

公告

张公山四村三期项目的房屋征收调查摸底结果第二榜已在征收区域内和禹会区政府网站上同步公示,如有异议请到“张公山四村三期项目房屋征收办公室”反映,房屋征收办公室设在张公山四村407栋西

侧办公楼一楼大厅(原海天社区办公楼)。联系电话:0552-3725771 网址: http://www.yuhui.gov.cn 张公山街道办事处 2023年6月19日

封路施工公示

因蚌埠三院急救医学中心外科大楼的雨水排放管与中山街上的市政管网对接施工,为保障人民群众生命财产安全和工程施工顺利进行,我公司决定于2023年6月20日起至2023年6月30日止,对蚌埠区中山街的体育路与胜利路之间路段,实行半封闭施工。封闭时间为11天。

为保障通行,请过往行人、非机动车及机动车尽量绕行或减速慢行。给您造成不便,敬请谅解!谢谢配合! 蚌埠城建投资发展有限公司 江苏省苏中建设集团股份有限公司 蚌埠市公安局交通警察支队 2023年6月15日

三峡船闸通航20年累计货运量达19.1亿吨

新华社武汉6月18日电(记者李思远、田中全)记者18日从交通运输部长江三峡通航管理局获悉,自2003年6月18日正式向社会船舶开放通航以来,20年间,三峡船闸累计运行超19.3万闸次,通过船舶99.3万余艘次、旅客1223.9万余人次,过闸货运量达19.1亿吨,持续助力长江黄金水道发挥“黄金效益”。

三峡船闸是世界上连续级数最多、总水头和级间输水水头最高、技术最复杂的内河船闸。作为三峡工程通航建筑物的重要组成部分,三峡船闸是名副其实的大国重器和长江大动脉上的咽喉要津,于2003年6月18日8时30分正式向社会船舶开放通航。

据介绍,自三峡工程通航即三峡船闸运行以来,长江通航条件得以大幅提升,重庆以下600多公里的川江水深大提高,三峡坝址至重庆之间的109处滩险、34处单行控制河段、12处需绞滩通行的航段得以消除,船舶吨位从1000吨级提高到5000吨级,全线全年实现昼夜通航。同时,船舶单位马力拖带能力提升约3倍,平均能耗为原来的三分之一。水路运输能耗低、污染小、运距远、运能大、运价低等优势充分发挥。

近年来,三峡船闸过闸货运量呈现稳步增长态势。2011年,三峡船闸年度过闸货运量首次突破亿吨大关,提前19年达到设计通过能力。2022年,三峡船闸共运行1.04万闸次,通过船舶4.06万艘次,累计货运量突破1.56亿吨,创历史新高。



6月18日,船舶行驶在三峡大坝前的湖北省宜昌市夷陵区太平溪镇水域(无人机照片)。新华社发(王辉富摄)

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名称	单价	名称	单价	名称	单价
粳米	¥ 2.67	山药	¥ 7.44	香菜	¥ 7.00
面粉1	¥ 2.46	生姜	¥ 13.67	青菜	¥ 3.44
大豆油	¥ 74.11	莲藕	¥ 9.61	茼蒿	¥ 4.61
食用调和油	¥ 77.89	洋葱	¥ 1.72	菠菜	¥ 4.76
猪后座肉	¥ 12.28	胡萝卜	¥ 2.78	韭菜	¥ 2.90
鲜牛肉	¥ 38.11	蒜头	¥ 7.39	长茄子	¥ 3.39
鲜羊肉	¥ 40.67	土豆	¥ 3.07	青椒	¥ 2.94
鸡蛋	¥ 5.33	大葱	¥ 2.89	西红柿	¥ 3.47
小仔鸡	¥ 12.44	芹菜	¥ 5.11	黄瓜	¥ 2.42
鲫鱼	¥ 10.67	黄豆芽	¥ 2.28	冬瓜	¥ 2.58
四季豆	¥ 7.56	莴笋	¥ 3.61	西蓝花	¥ 7.28
毛豆	¥ 5.00	蒜苗	¥ 5.31	大白菜	¥ 2.24

以上为2023年6月18日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升

生活·资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明,公告发布,分类广告,请扫二维码,方便、快捷。



QQ群

装饰设计

招聘信息

找工作 招职工

鸿正装饰 装修热线
TEL:2861072
13855264565

招生招聘
高铁动车乘务员及其他工种,报名咨询面试上岗。武汉江南职校招:大中专和本科学子,对口就业安置,报名从速,备案简章!
地址:财富大厦1821室
电话:3162068 19955252528

请扫码登录 蚌埠“三公里”就业圈。



专业搬家

开锁服务

- ★珠城搬家 3035850
- ★平安搬家 3035850
- ★鸿福搬家 4191123
- ★吉发搬家 18955201336

- ★锁厂老韩 7188110
- ★心安开锁 2077110